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Ο Μητροπολίτης Νιγηρίας στη δεξίωση της 
Ελληνικής Πρεσβείας για την Επέτειο του 1821
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Τρίτη 25η Μαρτίου 2025, ημέρα κατά την οποία εορτάζεται ο 
Ευαγγελισμός της Θεοτόκου και η Εθνική επέτειος της έναρξης της 
Ελληνικής Επανάστασης του 1821, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νιγηρίας κ. Νικόδημος μετέβη στην Αμπούτζα, Ομοσπονδιακή 
Πρωτεύουσα της Νιγηρίας, κατόπιν πρόσκλησης του Πρέσβεως της 
Ελλάδος στην Νιγηρία κ. Αθανασίου Κοτσιώνη και της συζύγου του, κας 
Ιωάννας Δημητρίου, προκειμένου να παραστεί στην επίσημη δεξίωση που 
παρέθεσε η Ελληνική Πρεσβεία προς τιμήν της Εθνικής επετείου.
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Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της ελληνικής ομογένειας, διπλωμάτες, 
αξιωματούχοι της Νιγηριανής κυβέρνησης, καθώς και προσωπικότητες από τον 
χώρο του πολιτισμού και της επιχειρηματικότητας.



Ο Πρέσβυς της Αιγύπτου κ. Μοχάμεντ Φοάντ

Ο Σεβασμιώτατος μετέφερε στον Πρέσβυ τις Πατριαρχικές ευχές και ευλογίες του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ.κ. 
Θεοδώρου Β’, εκφράζοντας παράλληλα τις θερμές του ευχαριστίες για την 
ουσιαστική στήριξη και την αγαστή συνεργασία.



Ο Αποστολικός Νούντσιος στην Νιγηρία Αρχιεπ. Michael F. Crotty

Να σημειωθεί ότι, ο Μητροπολίτης κ. Νικόδημος είχε την τιμή να γνωρίσει και να 
συνεργαστεί με τον κ. Πρέσβυ κατά τη θητεία του τελευταίου ως Γενικού 
Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου, γεγονός που συνέβαλε 
στην περαιτέρω ενίσχυση των δεσμών φιλίας και συνεργασίας. Οι ισχυροί αυτοί 
δεσμοί συνεχίζονται στην ιδιαίτερη και απαιτητική χώρα της Νιγηρίας.



Οι εκπρόσωποι Mr. Ahmed Mantey Γεν. Διευθυντής του Ιδρύματος Λεβέντη στη Νιγηρία και ο κ. Χρ. 
Χριστοδουλάκης της AG Leventis Bottling Company Nigeria

Από την Ιερά Μητρόπολη Νιγηρίας εκφράζονται ευχές για Χρόνια πολλά στην 
Ελλάδα και σε όλους τους Έλληνες ομογενείς σε όλον τον κόσμο!



Ο Πρέσβυς της Ουκρανίας κ. Ivan Kholostenko



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Από τον Λευκό Οίκο μέχρι την Αφρική και την Αυστραλία, των Ελλήνων οι 
κοινότητες γιόρτασαν τη διπλή εορτή της 25ης Μαρτίου
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